



Réunions des commissions – Semaine du 31 janvier 2011

Lundi 31 janvier 2011	
M. ANTOINE 14H Salle 5 MDL, ML	ORGANISATION DES TRAVAUX <ul style="list-style-type: none">× Examen de l'arriéré PROJETS ET PROPOSITIONS <ul style="list-style-type: none">× Proposition de résolution concernant le maintien de l'emploi dans les TPE conformément aux recommandations du Médiateur wallon (14e rapport), par M. Borsus & Consorts (Doc. 159 (09-10) N° 1) <i>Discussion – Vote</i>
M. LUTGEN 14H Salle 6 MP, CS	ORGANISATION DES TRAVAUX <ul style="list-style-type: none">× Détermination des organismes à auditionner dans le cadre de l'examen de la proposition de décret visant à modifier la loi du 10 avril 1841 sur les chemins vicinaux, déposée par MM. Dupriez, Senesael, Elsen, Mme Pary-Mille et Co (Doc. 234 (10-11) - N°1) INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES <ul style="list-style-type: none">× 1/26) QO de C. SERVAES sur la finalisation d'un plan Nature au niveau wallon× 8/26) QO de M. PREVOT sur la restauration de la Citadelle de Namur× 9/26) QO de C. SERVAES sur la baisse des tués sur les routes wallonnes et les actions à mener afin de poursuivre cette diminution et, en particulier, lors des week-ends.× 15/26) QO de D. FOURNY sur les contrôles effectués sur les poids lourds en surcharge
M. DEMOTTE 14H30 Salle 1 DF, VS	ORGANISATION DES TRAVAUX <ul style="list-style-type: none">× Examen de l'arriéré PROJETS ET PROPOSITIONS <ul style="list-style-type: none">× Note de politique internationale déposée par Monsieur le Ministre-Président <i>Echanges de vues</i>

Mardi 1^{er} février 2011

<p>M. NOLLET 9H Salle 3 DF, BL</p>	<p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none">× 4/18) QO de B. LANGENDRIES sur le service régional de médiation pour l'énergie× 5/12) QO de C. SERVAES sur le nouveau cadre réglementaire relatif à l'implantation des éoliennes× 6/18) QO de M. LEBRUN sur les compteurs intelligents× 15/18) QO de M. PREVOT sur " l'accès à la propriété, l'inaccessible étoile ?"× 9/12) QO de D. FOURNY sur le suivi du dossier de l'accompagnement social dans le cadre du bail glissant
<p>M. MARCOURT 09H Salle 5 AG, ACG</p>	<p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none">× Treizième rapport d'activités du Conseil économique et social de la Région wallonne <p><i>Audition de Monsieur Jean-Pierre Dawance, Secrétaire général du CESRW</i></p> <p><i>QO de M. DISABATO sur « l'évaluation des aides publiques aux entreprises menée par le Conseil économique et social de la Région wallonne »</i></p> <p><i>Echange de vues</i></p> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none">× 14/23) QO de V. SALVI sur l'ouverture du capital de la Sonaca au privé× 17/23) QO de A. GADENNE sur la rencontre de Monsieur le Ministre Marcourt avec la direction de La Redoute× 22/23) QO de M. PREVOT sur l'impact pour les entreprises wallonnes des changements politiques intervenus en Tunisie× 23/23) QO de M. PREVOT sur l'impact des décisions de l'Autorité européenne de sécurité des aliments sur le développement du pôle agro-alimentaire
<p>M. HENRY 09H45 et 14H Salle 1 MDL, CDA</p>	<p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none">× Proposition de résolution visant l'amélioration de l'organisation du transport scolaire des élèves de l'enseignement spécialisé, déposée par Madame Reuter et Consorts (Doc. 240 (2010-2011) N°1) <p><i>Discussion – Vote</i></p> <ul style="list-style-type: none">× Rapport d'activités 2009 de la Direction générale opérationnelle de la mobilité et des voies hydrauliques – DG02 – Examen relatif aux compétences de Monsieur Henry <p><i>Echange de vues</i></p>

	<p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none"> × 23/37) QO de AC GOFFINET sur la coordination entre le CWATUPE et le Code de l'eau × 25/37) QO M. PREVOT sur le projet d'augmentation du nombre de kayaks sur la Lesse × 26/37) QO de V. SALVI sur la situation du TEC Charleroi × 30/37) QO de M. PREVOT sur l'équipement de pneus hiver pour les bus TEC × 31/37) QO de M. ELSÉN sur les difficultés rencontrées par les associations dans la reprise du service 105 des TEC × 33/37) QO de A. GADENNE sur la vente d'abonnements et cartes TEC dans les points poste × 36/37) QO de AC GOFFINET sur le suivi du carpooling en Wallonie
<p>M. FURLAN 10H Salle 6 AB, DY</p>	<p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Proposition de décret introduisant l'interdiction pour un secrétaire ou un receveur communal d'exercer des fonctions au sein d'un parti politique ou d'une intercommunale à laquelle la commune est associée, déposée par Messieurs Jamar et Consorts (Doc. 330 (2010-2011) N° 1) <p><i>Discussion – Votes</i></p> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none"> × 4/22) QO de D. FOURNY sur la création d'aires de stationnement pour les mobile homes × 5/22) QO de M. PREVOT sur les qualités requises afin d'obtenir le titre de « Guide découverte de la nature » × 15/22) QO de V. SALVI sur l'emploi des travailleurs handicapés dans les provinces, communes et CPAS
<p>Comité « Mémoire et Démocratie » 11H Salle 2 DF, VS</p>	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Auditions de : <p><i>Claude de Moreau de Gerbehaye</i>, Chef de département aux Archives générales du Royaume et Archives de l'Etat dans les Provinces <i>Pierre-Alain Tallier</i>, Chef de la section 5 des Archives contemporaines des institutions nationales et fédérales <i>Vincent Pirlot</i>, premier assistant aux Archives de l'Etat à Arlon</p> <p><i>Echange de vues</i></p>
<p>Comité d'avis pour l'égalité des chances entre hommes et femmes 11H Salle 4</p>	<p>ORGANISATION DES TRAVAUX</p> <ul style="list-style-type: none"> × Désignation d'un président et de deux vice-présidents <p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Proposition de résolution visant la mise en œuvre du plan d'action d'Istanbul pour le rôle des femmes dans la zone euro-méditerranéenne, déposée par M. Miller (Doc. 244 (2010-2011) N°1) – avis sollicité par la Commission de la santé <p><i>Discussion – Vote</i></p>

<p>Mme TILLIEUX 14H Salle 2 ME, VS</p>	<p>PROJETS ET PROPOSITIONS</p> <ul style="list-style-type: none"> × Rapports d'activités 2008 et 2009 de l'AWIPH <i>Audition de Madame Baudine, Administratrice générale de l'AWIPH</i> <p><i>Echange de vues</i></p> <p>INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES</p> <ul style="list-style-type: none"> × 4/19) QO de V. SALVI sur "l'enfance et la pollution : l'enquête de biomonitoring d'enfants exposés à différents niveaux de pollution en province de Hainaut, réalisée par l'Institut Hainaut vigilance sanitaire" × 12/19) QO de V. SALVI sur la nécessité de pérenniser le secteur des centres de service social × 13/19) QO de M. PREVOT sur le bilan et les perspectives au terme de l'année européenne de lutte contre la pauvreté × 19/19) QO de M. ELSEN sur l'application et l'interprétation du décret sur les résidences-services par les opérateurs d'électricité
---	---

<p>Mercredi 02 février 2011</p>	
<p>Séance plénière 14H30</p>	<p>I. Prises en considération</p> <p>Proposition de décret modifiant l'article 109 du décret du 30 avril 2009 modifiant le Code wallon de l'aménagement du territoire, de l'urbanisme et du patrimoine, le décret du 11 mars 1999 relatif au permis d'environnement et le décret du 11 mars 2004 relatif aux infrastructures d'accueil des activités économiques, déposée par Messieurs Lebrun et Consorts (Doc. 340(2010-2011) N° 1)</p> <p>II. Débat sur la réforme de la fiscalité routière régionale, en application de l'article 62 du Règlement.</p> <p>LES QUESTIONS D'ACTUALITE SERONT DEVELOPPEES A 14H30</p>